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B4_E4_BC_9A_c42_629662.htm 1.下列做法，违反《会计法》

规定的有（ ）。A．某企业将财会部与企管部合并B．某医院

在行政办公室设置了会计人员并指定了符合条件的会计主管

人员C．某私营企业委托一持有会计从业资格证书的无业人

员为其代理记账D．某企业聘请一位从事会计工作满5年，且

具有助理会计师专业技术职务资格的人员为本企业会计机构

负责人[答案]:C[解析]:只有经批准从事代理记账业务的中介

机构才能够受托代理记账，个人不能从事代理记账业务。2.

账证相符是指会计账薄记录与会计凭证有关内容核对相符。

下列各项中，属于账证相符的是（ ）。A．银行存款日记账

与银行对账单相符B．固定资产总分类账与固定资产卡片相

符C．总分类账与科目汇总表核对相符D．汇总记账凭证与记

账凭证核对相符[答案]:C[解析]:选项A，银行对账单不是记账

凭证；选项B，固定资产卡片是辅助类账薄，它们之间的核对

是账账核对；选项D，汇总记账凭证也是记账凭证，它们之

间的核对是证证核对。3.下列各项中，未违反《会计法》规

定的有（ ）。A．某商场为了促销，向其客户提供了与事实

不符的发票B．某上市公司在财务会计报告中未披露为其他单

位提供债务担保的事实C．某乡财政所对一会计人员作出吊

销会计从业资格证书的决定D．某省级财政部门对本省一单

位依法设账情况进行检查[答案]:D[解析]:选项A，违反《会计

法》第九条“各单位必须以实际发生的经济业务事项进行会

计核算”；选项B，违反《会计法》第十九条：单位提供的担



保等或有事项，应当按照国家统一的会计制的规定，在财务

会计报告中予以说明。选项C，按照《会计法》有关规定，

“吊销会计从业资格证书应由县以上人民政府部门决定”

。4.纳税人采取伪造、变造、隐匿、擅自销毁账薄、记账凭

证，在账薄上多列支出或不列、少列收入，不缴或者少缴应

纳税款的，偷税数额不满1万元或者偷税数额占应纳税额不

到10%的，由税务机关追缴其偷税款，处以偷税额（ ）以下

的罚款。A．5倍B．3倍C．7倍D．10倍[答案]:A[解析]:纳税人

采取伪造、变造、隐匿、擅自销毁账薄、记账凭证，在账薄

上多列支出或不列、少列收入，不缴或者少缴应纳税款的，

偷税数额不满1万元或者偷税数额占应纳税额不到10%的，由

税务机关追缴其偷税款，处以偷税额5倍以下的罚款。通过这

道题，考生应举一反三，还应注意关于偷税罪的处罚。5.纳

税人未按规定报送有关税务资料的，由税务机关责令限期改

正，逾期不改正的，可以处以（ ）的罚款。A．2000元以下B

．5000元以下C．20000元以下D．50000元以下[答案]:A[解析]:

根据《税收征收管理法》的有关规定，纳税人未按规定报送

有关税务资料的，由税务机关责令限期改正，逾期不改正的

，可以处以2000元以下的罚款。6.证券发行人未按有关规定披

露会计信息，或所披露的信息有虚假记载或误导陈述的，由

证券监督管理机构责令改正，对发行人处以（ ）的罚款。A

．20万元以上50万元以下B．30万元以上60万元以下C．20万

元以上40万元以下D．30万元以上50万元以下[答案]:B[解析]:

根据《证券法》的规定，证券发行人未按有关规定披露会计

信息，或所披露的信息有虚假记载或误导陈述的，由证券监

督管理机构责令改正，对发行人处以30万元以上60万元以下



的罚款。7.下列关于刑罚说法正确的是（ ）。A．主刑即可以

独立适用，又可以附加适用B．附加刑只可以附加适用C．对

犯罪的外国人，驱逐出境只能独立适用D．对犯罪分子只能

判一种主刑[答案]:D[解析]:主刑只能独立适用，所以选项A不

正确；附加刑既可以附加适用，又可以独立适用，所以选项B

不正确；对犯罪的外国人，驱逐出境可以独立适用也可以附

加适用，所以选项D不正确。8.财政部门及有关行政部门的工

作人员违反《保守国家秘密法》的规定，故意或过失泄露国

家秘密的，情节特别严重的，处（ ）有期徒刑。A．三年以

下B．三年以上七年以下C．三年以上五年以下D．二年以上

五年以下[答案]:B[解析]:根据《刑法》第三百九十八条规定，

财政部门及有关行政部门的工作人员违反《保守国家秘密法

》的规定，故意或过失泄露国家秘密的，情节特别严重的，

处3年以上7年以下有期徒刑。9.对于授意、指使、强令他人伪

造、变造会计凭证、会计账薄的行为，县级以上人民政府财

政部门可对违法行为处以（ ）的罚款。A．5000元以上50000

元以下的罚款B．2000元以上20000元以下的罚款C．3000元以

上30000元以下的罚款D．5000元以上500000元以下的罚款[答

案]:A[解析]:对于授意、指使、强令他人伪造、变造会计凭证

、会计账薄的行为，县级以上人民政府财政部门可对违法行

为处以5000元以上50000元以下的罚款。10.犯打击报复会计人

员罪的，处（ ）有期徒刑或者拘役。A．三年以下B．三年以

上五年以下C．二年以下D．二年以上五年以下[答案]:A[解

析]:根据《刑法》规定，犯打击报复会计人员罪的，处三年以
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